

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.11.2008 23:43:00

формирования заключения врача: 10.11.2008 09:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46747/answer/46748>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Обнаруженные инфекции могут являться причиной трудностей с зачатием. Они вызывают воспаление мочеполовых путей и у мужчин, и у женщин. Кроме того, уреаплазмы "обволакивают" сперматозоиды снижая их подвижность. Учитывая, что данная инфекция передается половым путем, то лечение требуется проводить не только мужу, но и Вам. Что касается коррекции лечения, то заочно это не делается, это должен сделать Ваш врач. Через 3 недели после последнего приема антибиотиков обязательно сдайте контрольные анализы на эти инфекции. Удачи.